

同期中大乐透 1523 万和 846 万

巧了！两地大奖得主均为球迷

■专题撰稿 陈敏

在体彩玩家中,有不少人是多种游戏通吃的全能型购彩者。在体彩大乐透第 21096 期开奖中,山东淄博一位男子中出 1523 万元追加投注头奖,四川成都一位购彩者中出 846 万元基本投注头奖。巧的是,两地大奖得主均为热衷竞猜型游戏的球迷,买大乐透只是随意为之。无心插柳成荫,两人可谓运气爆棚。

“尝鲜”单票 10 注

竞彩玩家中大乐透 1523 万

近日,山东淄博一位中年男子现身省体彩中心,领走大乐透 1523 万元大奖。

8月21日,在体彩大乐透第 21096 期开奖中,该男子通过一张经 5 期连投的、10 注号码、150 元投入的单式追加多期票,中出 1 注 1523 万元一等奖。这是大乐透单式票票面注数“扩容”至 10 注以来,全国首次中出的头奖彩票。

领奖时,该男子颇为低调,他

说,中了这么大的奖,有种“受宠若惊”的感觉,整个人一直处于不敢相信的状态。

据了解,他平常喜欢买竞彩游戏,研究最多的也是竞彩。他说:“我是一个球迷,也是竞彩迷,经常和朋友们聚在一起看球、猜球。大乐透就没怎么研究了,每次都是机选号码。”虽然没有投入太多精力研究,但大乐透也每期都买,他说:“我觉得要给自己一个希望,万一中了呢!而且,这是为

公益事业做贡献,虽然每期金额都不多,但我一直在坚持,就一直有种成就感。”

该男子介绍,购彩当天,在购买完竞彩彩票后,代销者问他:“大乐透票面注数一次可以打 10 注了,要不要尝试一下这种新票样?可能会带来新惊喜啊!”他欣然接受。

至于怎么规划这笔奖金,他表示还没有考虑好,但非常肯定的是,不会打乱原有生活节奏。

“破天荒”投注百元

资深球迷中大乐透 846 万



846 万得主领奖



中奖彩票

8月23日,四川成都一位 80 后购彩者现身省体彩中心,领走大乐透 846 万元大奖。

8月21日,在体彩大乐透第 21096 期开奖中,该男子通过一张 5 注号码、10 元投入的单式票,中出 1 注 846 万元一等奖。

领奖时,该购彩者介绍,自己是一位资深球迷,平日喜欢用零花钱投注竞猜型游戏,顺便也花 10 元钱买几注排列 5 和大乐透。

当期开奖日是周六,他去菜市场买菜,当时感觉非常好,就走进路边的一家体彩店,破天荒地花了 100 块钱买了 50 注大乐透。晚上开奖后,他第一时间掏出彩票对奖,发现最后一张彩票命中大奖。

得知中奖,他第一时间和老婆分享了这个好消息,两口子又高兴又有点紧张。

在咨询体彩店代销者之后,两

人弄清楚了该怎么领奖,随后便回到家中对奖金怎么花进行了一番讨论。两人一致同意把奖金存起来做孩子的教育基金,其它的以前怎么过以后还怎么过,不能让中奖影响了正常的生活节奏。

领奖时,该男子表示,自己平时不打牌也没有其它娱乐方式,就是喜欢买彩票,非常享受体彩带来的乐趣,奖金将交给老婆保管。

●聚焦

7 星彩派奖第 3 期

一等奖继续空开 下期派奖 1500 万

本报讯 记者金海燕报道 8月31日,7星彩 5000 万元派奖活动期间的第 3 期开奖。第 21101 期开出号码 815608+10,一等奖全国空开,用于一等奖派奖的 1500 万元全部存至下一期。

二等奖开出 17 注,单注奖金为 5.01 万元。其中,14 注额外收获 5.01 万元派奖奖金,使得单注二等奖总奖金达到 10.02 万元。

三等奖开出 55 注,单注奖金

3000 元。其中,42 注额外收获 1500 元派奖奖金,使得单注三等奖总奖金达到 4500 元。

四等奖中出 1788 注,单注奖金 500 元。其中,1500 注额外收获 250 元派奖奖金,使得单注四等奖总奖金达到 750 元。

五等奖中出 29216 注,单注奖金 30 元。其中,24906 注额外收获 15 元派奖奖金,使得单注五等奖总奖金达到 45 元。

六等奖中出 997772 注,单注奖金 5 元。其中,864376 注额外收获 2.5 元奖金,使得单注六等奖总奖金达到 7.5 元。

本期全国销量为 3151 万元。奖池方面,本期开奖结束后,2.51 亿元滚存至 9 月 3 日(周五)开奖的第 21102 期。目前,一等奖派奖奖金余额 1500 万元,二等奖派奖奖金余额 296 万余元。固定奖派奖奖金余额 1862 万余元。

●传统足彩

同期中传统足彩头奖

小伙中 119 万 退休男子中 106 万

传统足彩的球迷基础很广。尤其是 14 场胜负游戏,虽然难度较竞彩高一些,但一旦中奖,头奖往往超过百万元,最高达 500 万元,因此深受资深球迷的喜爱。在传统足彩玩家当中,既有初出茅庐的社会新人,也有退休人士。在 14 场胜负游戏第 21092 期开奖中,江苏南京一位小伙通过复式票揽下 119 万,辽宁大连一位退休男子通过单式票中出 106 万元头奖。

小伙复式票擒足彩 119 万

近日,江苏南京小伙小叶现身体彩中心,领走传统足彩 119 万元大奖。

8月16日,在传统足彩 14 场胜负游戏第 21092 期开奖中,小叶通过一张 512 元投入的复式票,中出 1 注 106 万元一等奖及 8 注二等奖,单票收获奖金 119 万元。

据了解,小叶玩足彩的时间不算太长,只是从上届世界杯开始尝试,在此之前并未中过大奖。第 21092 期是新赛季首期足彩,各路豪门出现在竞猜序列显然更会引起玩家关注,小叶也不例外,在当期出手了一张复式票。

胜负彩 21092 期主要由英超、德甲、西甲、法甲、荷甲以及

意大利杯组成,英超赛场热刺主场 1:0 力克曼城多少令人感到意外,小叶用一个 3:0 顺利拿下这场棘手的比赛,纽卡斯尔主场告负则被他单 0 猜中;德甲赛场迎来当期最大冷门,美因茨 1 比 0 主场力擒实力强大的莱比锡红牛,小叶同样用 3:0 收下这场;西甲赛场波澜不惊,马竞、巴萨、塞维利亚等强队无论主客都拿下比赛,小叶均单猜拿下;法甲是本轮竞猜的主力军,共有 5 场赛事,南特、克莱蒙主胜正常,兰斯、布雷斯特、朗斯均与各自对手握手言和,这也是本轮竞猜仅有的三场平局,小叶同样一一过关;意大利杯和荷甲赛场也是没有出现大的冷门。

退休男子单式票中 106 万

8月17日,辽宁大连购彩者张先生在朋友的陪同下现身省体彩中心,领走传统足彩 106 万元大奖。

8月16日,在传统足彩 14 场胜负游戏第 21092 期开奖中,张先生通过一张 5 注号码、10 元投入的单式票,中出 1 注 106 万元一等奖。

据了解,张先生是资深足球爱好者,闲暇时会观看各类足球赛事,对于足彩也有一定的研

究,基本上每期必买。退休以后,玩足彩已经成为张先生的一项不可或缺的爱好的。

“我有几个好朋友,也特别喜欢看足球、买 14 场,我们有空就会一起研究。退休生活变得丰富了很多!”张先生说。

张先生透露,当天看完球他就知道自己中奖了,“我玩彩票很多年了,心态调整得很正,虽然这次中奖有些意外,但还是可以平静面对的。” (陈敏)

●观察

购彩,重在参与

■陈敏

有一句购彩者耳熟能详的话是这样说的:多买,少买,多少买一点;早中,晚中,早晚中。意思是,只要参与购彩,总有中奖的那一天。的确,购买体育彩票,尤其是概率型游戏,重在参与,参与者说不定哪天就被幸运大奖砸中了。

众所周知,体彩大乐透头奖可遇不可求,在头奖得主中,有不少属于跨界的业余选手。他们或许原本是竞猜型游戏玩家,只是将大乐透当作碰运气随手买一买;或许原本只刮即开票,心血来潮买一买大乐透。他们的投入少,往往是单式票投注,命中大奖纯属意外。

前不久,山东淄博一位竞彩玩家中了大乐透 1523 万。他说:

“我是一个球迷,也是竞彩迷,经常和朋友们聚在一起看球、猜球。大乐透就没怎么研究了,每次都是机选号码。”虽然没有投入太多精力研究,但大乐透也每期都买,他说:“我觉得要给自己一个希望,万一中了呢!”

无独有偶,四川成都一位资深球迷在同一期命中大乐透 846 万元大奖。他说,自己平日喜欢用零花钱投注竞猜型游戏,顺便也花 10 元钱买几注排列 5 和大乐透。当期开奖日是周六,他当时感觉非常好,就破天荒地花了 100 块钱买了 50 注大乐透,结果幸运击中大奖。

快乐投注,理性购彩。买概率型游戏,重在参与。只要参与,就有机会与幸运大奖相撞。